



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ
Как мы готовим и проводим партийные собрания

Партийные собрания являются стержневой школой для коммунистов. Партийно-механоборозного цеха автозавода имени Молотова уделяет их подготовке и проведению большое внимание.

При составлении плана работы на ближайший месяц мы тщательно изучаем повестку для собраний. К каждому пункту, как правило, привлекаем поименно члена бюро, секретаря, члена комитета, члена цеховых ВЛКСМ и другой партийной активы.

Объявления о собраниях, как правило, вывешиваются за 3-5 дней, а в день собрания коммунисты коммунистам о времени и месте его проведения.

После Горьковского городского и автозаводского районных партийных собраний, я созвал совещание группы комсомольской группы. Партийная группа участка № 2 (группатор тов. Шаронов) сочла, что основным недостатком ее деятельности является слабая постановка наглядной агитации на участке и т.д.

В то же время вывелись основные вопросы, подлежащие проверке перед собраниями. Участники совещания взяли для проверки по одному из вопросов 23 июля (воскресенье) выезда на себя обязательство выполнить до 26 июля месячную производственную программу.

12 июля в партийно бюро была приглашена группа коммунистов: старший член ВКП(б) тов. Некрасов, член партбюро тов. Васов, группатор участка № 5 (тов. Ермошаров) и др. все ВКП(б) тов. Шанин и др. всего 9 человек. С ними были намечены основные вопросы, подлежащие проверке перед собраниями.

Товарищи установили, что к числу основных недостатков, на которых надо сосредоточить внимание собрания, относятся: слабая трудовая дисциплина и неудовлетворительное состояние подготовки цеха к зиме.

Не дожидаясь созыва собрания, мы по материалам комиссии провели 23 июля с начальником цеха и хозяйственным активом совещание о ходе подготовки цеха к зиме.

Из опыта работы с колхозными кадрами
За время Великой Отечественной войны в нашем районе было выдвинуто на руководящую партийно-комсомольскую, советскую и колхозную работу 297 человек. Из них председателей колхозов—40. Большинство товарищей не имеет опыта руководящей работы, но тем не менее успешно справляются с возложенными на них заданиями.

Районный комитет ВКП(б) провёл специальную работу по воспитанию молодых кадров. Для председателей колхозов перед началом осеннего сезона нами были организованы краткосрочные курсы. Им мы охватили большинство председателей колхозов. Курсы помогли новым председателям колхозов ознакомиться с опытом работы и глубоко разобраться в важнейших решениях партии и правительства по сельскому хозяйству, а также в вопросах текущей политики.

Райком ВКП(б) ввел в систему еженедельный созыв кустовых семинаров председателей колхозов и комсомольцев. На семинарах ставятся задачи, обзвоняются о состоянии на фронте, проводится обмен опытом работы. Помимо этого, каждому председателю колхоза на семинаре

ХЛЕБ ФРОНТУ!
Учиться у павловских колхозников выполнять первую заповедь

ПОБЕДА ПАВЛОВСКИХ КОЛХОЗНИКОВ

23 августа—на 24 дня раньше против прошлого года—колхозники Павловского района выполнили государственные планы хлебоблагодатной аграрной победы колхозов района добился благодаря тому, что на выполнение хлебозаказов были мобилированы все силы. Каждый колхозник и колхозница считали своим долгом досрочно рассчитать с государством, сдать зерно лучшего качества.

В период уборки часто вывалили дожди. Колхозники не считались с плохой погодой и проводили кооперативную работу независимо от погоды, работали от зари до зари. Каждый час хорошей погоды использовался для просушки снопов в поле, при этом обильные снопы быстро свозили на крытый ток. Это обеспечило безостановочную работу молотков даже в дождливую погоду.

На молотке были использованы не только сложные молотки МТС но и все концы молотков в колхозах. Бригада И. А. Варенова и бригада Т. П. Самаринной из колхоза имени Кирова организовали крупноузловую молотку, давая на конвейер колхозам по 5—6 тонн муки. А. М. Колосов из колхоза имени Сталина при норме 8 тонн перемоловал 13 тонн в день. Хорошо организовали обмолот колхозы Корovinского, М.Иголкинского, Крайского сельсоветов. Владимир зерно просушивали в сушильнях, а также в колхозных постройках. Немалую роль сыграло и то, что к скармливанию и обмолоту колхозники приступили на 4—5 день колхоза, не допуская разрыва. Хлеб первого же обмолота относился государству.

Задолго до начала уборочной кампании до каждого колхоза были доведены графики хлебоблагодатной работы. В колхозах организованы транспортные бригады по главе с членами правлений. С руководителями транспортных бригад райком партии провел совещание, на котором были рассмотрены задачи транспортных бригад, а также обучен график вывоза. После этого широко развернулось соревнование транспортных бригад. Транспортные бригады Воронского колхоза по главе с тов. Носковым, работая круглосуточно, вывезла за 23 дня 53 тонны хлеба.

Во многих колхозах на вывозе хлеба использовались крупный рогатый скот, так, в Абакновском колхозе «Трактор» бригады Н. И. Ошариной вывезла на коровах 91 тонну хлеба или 60 процентов плана хлебоблагодатной работы. Большое значение в работе на крупном рогатом скоте проявили колхозники И. К.

мешковатой. Е. Антипова, М. Базарова. Они вывозили за один рейс на паре коров тонну хлеба. Крупный рогатый скот хорошо использовался на вывозе хлеба также в колхозах имени Кирова, «Активист» и других.

В период уборки и хлебоблагодатной работы колхозники Павловского района широко применяли социалистическое соревнование за лучшее проведение хлебозаказов. В этом году широко использовались «молнии», в которых показывались передовики хлебоблагодатной работы. «Молнии» передавались по телефону в колхозы.

За период уборки и хлебоблагодатной работы в каждом колхозе прочтено не менее 2 политических докладов. Везде в колхозах прочтено за этот период 37 докладов, обслужено 17.900 колхозников. С докладами выступили секретари, члены бюро райкома и руководители работников района.

В колхозе имени Кирова вывезено 6 стенов гзак, 46 «боек» широко «Львиный». Агитаторы широко разъясняли колхозникам положение на фронте Отечественной войны, поднимали колхозников на трудовые подвиги, организовывали красные обкомы с хлебом в честь колхозников и Харьковских агитаций. В течение 2—3 дней красными обкомы были доведены на государственный заготовительный пункт сены зерна хлеба. Колхозники организовали сверхплановую работу зерна государству. Колхоз имени Кирова сдал сверх плана 300 пудов хлеба, колхоз «Трудовой пахарь»—350 пудов, «Трактор»—свыше 300 пудов.

Большой производственный подъем в колхозах района вызвала телеграмма тов. Родионова, в которой областной комитет партии поздравил нас с победой. Во всех колхозах прошли митинги, на которых колхозники взяли на себя новое обязательство по завершению обмолота хлеба, уборки картофеля, сверхплановому посеву озимых, подкормке и досрочному выполнению поставок картофеля и овощей.

Колхозники и колхозницы Павловского района часто выполняют свой долг перед родиной и вступают с еще большей энергией оказывать всемерную помощь фронту.

М. ШИПКИН, секретарь Павловского райкома ВКП(б).

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СМОТР РАБОТЫ СТОЛОВЫХ

В настоящее время во всех районах Горьковского горкома ВКП(б) проводится общественный смотр столовых. К участию в смотре привлекаются работники комсомольских и других общественных организаций предприятий и учреждений. Суть общественного смотра в том, чтобы выявить лучшие образцы работы предприятий общественного питания, повысить культурный уровень, улучшить обслуживание столоушских, образцово готовить столы к зиме.

Ниже публикуется материал, свидетельствующий о том, насколько своевременно и успешно исполняется заповедь массового мероприятия, как общественного смотра работы столовых.

Свидетельство одного из работников руководящего ресторана, в котором наглядно продемонстрировано качество обслуживания посетителей. В течение дня посетители могут наблюдать за работой персонала, который должен соответствовать требованиям времени и места его проведения.

Обеда ждешь часами. Дней пять мне, как коммунисту, пришлось обедать в ресторане № 4 Нагорного треста столовой часа. Мне не хотелось обедать в столовой, потому что она была не совсем чистой. Но, к сожалению, этой порой и чайную ложку масла не было. Интересно бы узнать, каковы были бы результаты, если бы работники общественного питания использовали бы эти средства?

Не небрежность, а преступление. За обедом в столовой № 1 ОРС, где начальником тов. Шакин, в столовой было последнее для чего подают недоброкачественную еду. Во многих работах заведующий столовой объясняет, что это не небрежность, а преступление, виновника которого должны понести наказание.

«Новость кулинарии». Ресторан № 36 в Сорowie обслуживает работников ОРС. Однако качество обеды здесь очень низкое, хотя дирекция ресторана располагает продуктами, из которых при желании можно приготовить вкусные, питательные обеды: имеются овощи, рыба и т. п.

Побежденный СССР по легкой атлетике. В Горьком в начале сентября состоялось соревнование по легкой атлетике на первенство СССР. Соревнование выиграла команда «Спартак» в составе: В. А. Кудрявцев, А. С. Кудрявцев, А. С. Кудрявцев, А. С. Кудрявцев.

Кубебаки, 6. (По телефону). Колхоз Павловского района вывезли летом 297 человек. Из них председателей колхозов—40. Большинство товарищей не имеет опыта руководящей работы, но тем не менее успешно справляются с возложенными на них заданиями.

Из прошлого города Горького. Механик-самоучка В. И. Калашников. В развиги отечественного реноме соудства огромную роль сыграли волтеры, в частности, Нижегородские. Еще в 1782 году наш знаменитый земляк Кулибин построил са молотилу, так называемую «молотилу».

В театрах и кино. ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА 8 сентября «Евгений Онегин», «Лебединое озеро». КИНО: Палас—«Миссия в Москву», «Проще—Лермонтов», «Рекорд—Музыкальная история».

В театрах и кино. ДЗЕРЖИНСКИЙ ТЕХНИКУМ имени Красной Армии объявляет прием студентов на 1948/49 учебный год. Техникум готовит: техников-технологов, техников-механиков. Срок обучения три с половиной года. Все студенты обеспечены жильем. По окончании производственных работ. Предлагается отсрочка от призыва в РККА.



Знатные колхозники сельхозартели имени 1 мая, Чапаевского сельсовета, Муромского района, Е. К. Паленова и П. И. Чумакина. Напряженная работа на полях снопов, они довели обмолот до 32 тонн зерна за день. (Написанная дневная выработка колхозников района прошлого года 17 тонн). Фото П. Мозукина.

Из прошлого города Горького

Механик-самоучка В. И. Калашников

В развиги отечественного реноме соудства огромную роль сыграли волтеры, в частности, Нижегородские. Еще в 1782 году наш знаменитый земляк Кулибин построил са молотилу, так называемую «молотилу».

Вскоре Калашников добился прорыва в области усовершенствования в технике. Перевод двигателя на систему «Компанда» произошла на ДВУ раньше, чем за границей. Все греебные колеса Калашников заменил колесами системы «Морган». С 1890 по 1894 год работал главным механиком в Сорowie. Там строили морские шхуны. Здесь же Калашников изобрел свою знаменитую форсунку, когда флот стал переходить на нефтяное топливо.

В. И. Калашников родился 30 октября 1849 г. на Волге, в городе Угличе, Ярославской губ. Окончив Угличскую церковную школу, он 11-летним мальчиком поступил в Горьковский завод судостроительного завода Н. М. Журавлева. На заводе

Освобожденные районы получают скот

Павлов, 6. (По телефону). Колхоз Павловского района вывезли летом 297 человек. Из них председателей колхозов—40. Большинство товарищей не имеет опыта руководящей работы, но тем не менее успешно справляются с возложенными на них заданиями.

Кубебаки, 6. (По телефону). В Смоленскую и Калининскую области было возвращено 268 голов крупного рогатого скота, 345 овец и 102 лошади, эвакуированных в период наступления немецко-фашистских войск. Сегодня туда отправляются еще два гурта эвакуированного скота в количестве 164 головы.

В Сталинградскую область отпущено 60 голов крупного рогатого скота и 60 овец, как подарок колхозам Кулебакинского района колхозам освобожденных районов.

В театрах и кино. ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА 8 сентября «Евгений Онегин», «Лебединое озеро». КИНО: Палас—«Миссия в Москву», «Проще—Лермонтов», «Рекорд—Музыкальная история».

В театрах и кино. ДЗЕРЖИНСКИЙ ТЕХНИКУМ имени Красной Армии объявляет прием студентов на 1948/49 учебный год. Техникум готовит: техников-технологов, техников-механиков. Срок обучения три с половиной года. Все студенты обеспечены жильем. По окончании производственных работ. Предлагается отсрочка от призыва в РККА.